MpunoseHne Me 2
Kk Norosapy apenabl

PACYET APEHAHOW NMNATEI 3A HEXWINOE NOMELEHUE

Mo agpecy: NeHdwna, 11
ApeHaarop: —

Qfuan nnowans anadua; 2949.3
PacuyeTias nnowans: 150.9

FPacver roqosol aMopTHIauMy . Av = CE{n) = Ham
Pacuer CB(n) : CH(N) = (BOCCTRHOBWMTENEHAA HHEGHTAPHAR CTOMMASTE) f Sa

CE(n) = 208896 * 43 /2949.3=  4357.82
A= 43578240012 = 5290

Pacyer peHTHOR nnats © Pn= CO[M) * Kx ™ A "HKr

Ke= 1 = KO3 RULUMOHT KOMBEPTHOCTI
A= 12 - Ga30BaA KoadhdmumenT
Kr= 35 - KOIPPULWEHT FRANOCTROEHHA

Pacyor CG{v) : CB{k) = (BACTBMTENEHEA HHDEHTAPHAR CTOMMOSTL) [ So

CO() = 209227 *43/2949.3= 205047
Pn= 30s047 %1 *12*35= 12811.97

APEHOHEA NNATE 38 1 KB.M NNCWAAN, PACRONOXKEHHOR HA OTMETEE D W Dhiwe Be3 O -
A =[{Am+Hkp+ Pn)* Jrop ]/ 1000

Al = 5228+ 1536 + 12811.97 ) * 264 /1000 = 3301.67
Jrop = 264 = KEPPEKTIRYVIOWHA xasthbhuureHT
Hxp = 1535 = HEKOMNEHKHA HA KANATANEHLIA PEMOHT

FoOcoas apeHgHAan NNaTa 33 NOMELLEHKE, PACNON, Ha OTM. O W Bule Bea O ¢
Annffes nog.) = AD1 * 5 (Gea nopeana)

Ann{Ges nogeaana) = 380167 15090 = 5T36T2.00

KpapransHuf nnatex g SogweT (Ge3 HAC) + HAOC (18%) :

Mepesid nnares (23%) 143418.00 + 25815.24
Bropod nnatex (25%) 143418.00 + 2581524
TROTHA NNATER (25%) 143418.00 + 2581524
YeToepTRIA NNATEN | [255%) 143448.00 + 25815.24

WenonHutens ; Supuaeqkosa MA., (ten. 44-73-13)



PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWIOE I'IDFu'iELI.lEHI.-‘IE

Mo aapecy: BestmMenckore, 5
ApeHpaTtop:

Ofwan nrowans agaHua; 60274
PacqoTHan nnowanb: 132

PacweT rogoeof aMopTHaaumn - Am = CE{N) * Ham
Paguer CG{n}: CBN) = {BOCCTIHOBUTENEHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

CBiny =704172 " 43 /60274 = 5023.62
Am= a02362 " 0.012 = 60.28

Pacuer penTHoH nnatet : Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Ke= 1 = KOAPPULHEHT KOMEOPTHOCTH
A= 1.2 - GasoewA koadduumeHT
Kr= 2 - ks hUMERT rpanocTPOeHUA
Pacuer CBM): CG{n) = (3eACTEUTENEHAA MHESHTAPHAR CTOMMOCTR} / So
CB{n) = 514045 43 /60274 = J667.24
Pn= AGET 241 *12*2= &£801.38

ADEHAHAA NNaTa 33 1 KO.M NNAWAAK, PECNONGMEHHER Ha OTMETKe 0 W oLiwe Ge3 €3 -
AT =[{Am+ Hyep + Pn ) * Jrap ] £ 1000

AQ1 = G028 + 1535 + 880138 ) " 26411000 = 274498
Jeop = 264 = KOPPEKTHRYRMUMA KOIRHLHaHT
Hep = 1536 = HEKOMNEHHA HA K3NUTaNLHEIA pEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.m MNOWaaH, PACNONGHEHHEIA Ha OTMETKE 0 M BRIWE ¢ Koad. G ADT(g) = ADT * Q" Eum * Kap

A1) = 2744887051 % 1= 137249
Q=05 - BOFHPHLIMERT MYHKUMRANLHER Gnerm
KEHm = 1 = KOMHIMULEHT ANA HEMYHWLMNANEHOro Sanavconepwarens
Kikp = 1 - KOIPHUKEHT KANUTANEHOND PEMODHTE
MOA08aR ApeHAHaA NNATA 32 NEMEWEHWE, PACNGA. HA OTM, O W Bsiue Boa 0
Annifea noa.) = AD * S (Gea nogeana)
Ann{Ges nogeana) = 274408 ¢ 13.20= 36233.74
MoaoBan apeHfHAR NAATA 38 NOMELLCHWE, PACNON. HA 0T, [ W BMWe ¢ O
Annifes non.){g) = A0g " 5 (Bes nogpana)
Ann(fea noasanalig) = 1372.49 13.20= 18116.87

Heapranskwi nnatex o Geawet (Gea HOC) + HOC (18%) :

Mepesi nnaTex ! (25%:) 452922 + 81526
Bropof nnares: : (25%4) 452022 + 815.26
TpaTvia nnatex (25%) 452932 + 2315.26
HeToepTein nnaTe | {25%) 452922 + 815.26

VMenonnutens : Merposa (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXMINOE NOMELLEHUE

Mo anpecy: OwkTopa Neawtana, 5
ApeHaaTop

Obwaa nnowank agadds: 90548

PacyeTHan nnowank: 359

Pacqer rogosol aMopTrIague @ A = CH{n) * Ham
Pacqer CE(n) : CB(N) = (BOCCTAHOOMTENBHAA HHECHTAPHAA CTOWMOCTL) f S0

CHn) = 1154744 " 43 /9054 8= 548372
A= 548372°0012= 65,80

Pacser peHTHeA nnate : Pn= C8(M) * Kk * A “Kr

Kk= 1 = koAb PULHEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Da30BkIA KoatduuMenT
Hr= 2 = Ko3hWMUMEHT rpagocTPOEHHA

Paguet CH{W); CH(K) = (AeACTEMTENEHER HHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

CE{u) = 1097006 * 43 7 9054.8 = 5209.53
Pn= 5208.53%1 *12*2= 12502.87

ApEHAHAA NNATa 38 1 K8.M NNOWAAW, PACOONOKEHHOR HA OTMETKE O W obiwe Ges Q :
A =[{AM+ Hep + P ) * Jeap ] /1000

AT = 6580+ 1536 + 12502.87) " 264 /1000 = 372363
Jrop = 264 - KOPPEKTHPYIOWKA kosdEuyMeHT
Hip= 1536 - HAKQNMEHWA H3 KaNHTANbHLIA PEMOHT

AgeniHan NNara 3a 1 k8 NNoWaay, pIcNoNaOKeERHoR Ha oTMeTre O W Boie c koo, O 0 AD{g) = A1 " O " Kum * Kkp

ATl = Iv2IE3IC0S5t 1t 1= 1861.82
Q= 05 - kO3 ULUMEHT MYHKLMNANEHDA GNEKM
KHm= 1 = KOFPHHUMEHT ANA HEMYHHALMNANLHOMG GanaxHcogepsaTens
Exp= 1 - KOFPIHLUMEHT KENHTANLHOM PEMOHTA
Moaoean apeHOHAR MNATa 38 NoMELLeHWe, pacnan. Ha oM. 0 W Boiwe fea O
Ann(Ges nog.) = A01 * 5 (Ge31 nogpana)
Annies nogeana) = ara3e6ac 35490 = 133678.22
MOACedA apeHAHEA NMNAaTa 38 NOMeLWEHWE, PACRON. Ha oM, QM Bbiwe c Q' :
AnniGea naa){q) = A01g * 5 (Bes nogeana)
Ann(Gea nogeana)(g) = 1861.82 " 35.490= £E330.24
KeapransHei nnarex s BlogweT (Bes HOC) + HAC (18%) : ;
MNepskit noarTes : {25%) 16709.84 + T FT
Bropod nnartem : {25%) 16709.84 + J00F.TT
Tpetul nnares {259} 1670984 + A00TTT
YeTeepTril nnares | {25%) 16709.84 + 300777

Menonustens : Metpesa (Ten, 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHUE

MNa appecy: Bepxnnana ySpoea, 32
ApcHaatap:

CBan nnowans snanna; 3811.3

PacyeTHanA nNowaseL: 16.4

Pacyer roqosod amopTaauyd @ A = CB(n) * Ham
Pacuer CB(N) : C6{n) = (BOCCTAHOBKTENLHAR KHBEHTIPHER CTOMMOCTE) { S0

CE(n) =431850 * 23738113 = 4872.24
Am = 437224 0.2 = 88.47

Paguet panmHof nnatal : Pn= OH) " Kx * A *Kr

Kk= 1 - ROSREHLMERT KOMBOPTHASTH
A= 12 - GazoBLE KoshhHUMENT
Kr= 286 - ko3P UUMEHT rPEROCTRORHWA

Pacuer CBM) 1 CO{U} = (42ACTENTENEHAA MHEEHTAPHAA CTOUMOETL) | So

Con)=410258"43/3811.3= 462563
Pn = AG2E63 1 *12°26= 14441.33

ADEMOHAA NNATA 33 1 KB.M MNOWAAH, FECNONGKEHHDR HE 0TMETHE O 1 Bhiwe Bea O -
ADT=[{Am+ Hep +Pn ) * Jeap ] £ 1000

AQ1=( 58.47 + 1535 + 1444133 ) " 28441000 = 4233.45
Jrop = 264 - KOPPENTHPRYRDWMA Ka3dmuueHT
Hep = 1535 - HAKOMNEHUA HE KaNUTaNLHLIR PEMAHT

[ofoean apeHAHAA NAATA 38 NOMEWEHHWE, pacnon, Ha aTe, 0 ¥ Boiwe Bea O ¢
Annifes noa) = A * 8 {Bea nogeana)

Ann{fea nogeana) = 423345 " 16,40 = E9428 58

KeapraneHuif nnatem & Gonmet (Gea HOC) + HAOC (18%) ;
Mepowii ANaTe | {25%) 173567156 + 3124.29
Bropof nnares : (25%) 1735715 + 3124.29
TpaTwi nnates (25%) 1735715 + 324,29
UersepToii nnaTem ; (25%) 1735715 + 32429

HMenannurens : Metpoea (Ten. 35-35-448)



MprnoseHMe be 2
k dorooopy apenas Me 4139 or 30.03.2007

PACYET APEHAIHOW MNAThI 3A HEXUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: TpakropHan, 7
ApeHaaTop:

OBbWan ANdwant 3naHua; 4427
PacyeTHan nnowags: 165.9

PacqeT roaosoid amoptiaague & An = CB(n) * Ham
Pacser C6{n} : CE(n) = (RUCCTRHOBMTENEHAR VHBEHTEPHAA CTOMMOCTE) / So

Ca{n) = 458074 * 43 [ 4427 = 4443,33
A = 444933 02 = 33.39

Facyer penTHoA nnatel : Pn= CHMY " Kx * A *Kr

K= 1 - koaththMUMEHT KoMDORTHASTH
A= 1 - GazoneA koadgkyveHT
Kr= 2 - BOIPHLMEHT rPagocT POSHUA
Pacver CGM): CO{M) = (AoACTBHTENEHEA HHEEHTARHAR CTOMMOCTE) / So
CEB(m) = 398525 " 43} 4427 = 3BV0.92
Pn= 09271 “1*2= T741.84

ApeHaHan NNaTa 33 1 ¥e.M NACLWEAK, PICNONOMEHHDA HA OTMETRE 0 1 Bblwe Gea O
AD1=[{An+Hrp + P ) * Jxop ]/ 1000

Ad1 =/ 53.39 + 1535 + Tra1.34 )" 264 11000 = 2453.44
Jrop = 264 = KOPPEKTHpyoumaE koodduyueHT
Hep= 1536 - HAKOMMEHWA HA KaNKTANBHLIA PEMOHT

Moa0BaA apeHAHAA NNATS 33 NOMELLEHKEE, PACNON. HA 0TH. 0 1 Belwe Bea 01
Ann(fes nog.) = AN " 5 (fe3 noosana)

Ann{Ges nongana) = 246344 ™ 16580 = 408684.70

KeapransHbid nnates: B Giogwer {Ge3a HOC) + HOC (18%: :
Mepsed nnaTax @ (25%) 10217118 + 13390.81
Bropod nnates (25%) 10217118 + 18350.81
TpeTiil nnares ; (25%) 10217118 + 18380.81
YeTeepThi nnatex : (25%) 102171,18 + 18390.81

Menonnutens © Wartances E KD, (ten. 35-35-48)

N



MpunomeHus Mo 2
¥ foronopy apeHas

PACYET APEHAHOMW MNATh! 3A HEXWITOE MOMELWEHWE

Mo agpegy: TpawropHan, 7
ApeHpaTop;

Ofwas nnowanb anaHus: 4427
PacqeTHan nnowans: 340.2

B T.M. MNOWank nageana; 702

Pacqer rogoecl aMapTHaawms ;. Au = éE(n} " Ham
Pacuer Coin} : CBN) = (BoceraHoBMTENEHEA MHBEHTAPHEA CTOMMOCTS) / Sa

Caln) = 458074 * 43/ 4427 = 444833
A= 444933 *0.012 = 53,39

Facuer pentHod nnated - Pn= CHM) * Kk " A& *Kr

Kk= 1 - KOHBBHUMEHT KOMGBOPTHOCTH
A= - Ga3006iA KosthtmumreHT
Kr= 2 - KoadichvuMENT TpaaoCTPOSHHA

Facuer Chn) : CBW) = (nedcTemTansan HHOBHTAPHAR CTOMMOCTR) £ S

CE{u) = 308535 * 43 [ 4427 = 870,92
Pn= 3870.92*1 *1*2= TT41.84

ApergHan nnara 2a 1 Ke.M MNOWANK, PACNONOKERHAR Ha aTMETRS O M BLiue Feo Q:
ADT=[(AM+Hep+Pn ) * Jeop ]/ 1000

Al = 53.35 + 1536 + TT41.84 )~ 264 /1000 = 2463.44
Jrop = 284 - KOPREKTHRYIOWMA koadidMumenT
Hikp = 1636 = HAKGMNEHWA HE KENWTANLHLIA PEMOHT

ApeHgHaa nnaTa 3a 1 koM nnowssH nogeana Bez 0 Anl =AM *Kn
Anl= 246344 06= 1478.06

loacean apeHanan nnara 3a nogean Ge3 O : Anog = Anl * Snoa
Anga = 1478.06 * 70.2 = 103759.81

logosan apeHaHARA MNATA 38 NOMELLEHHE, PACAGA. HA OTM. 0 K BRILS Beg -
Anni{Bes nog.) = AD1 * S (Se3 nogoana)

Ann(fes nogeana) = 246344~ 27000= 665128.80

lopopan apedaHan NNaTa 3a NOMELWEHHE © nogeanay Bas O cocTapuT -
Ann = Ann(Bea nogeana) + Ancg

Ann=  BB5128.80 + 103759.81 = T6E885.61

KeapransHei nnatex s Giogset (Gea HOC) + HAC (18%)

MNepBwiA nnaTex (25%0) 19222215 + 3459999
Bropof nnares {25%) 19222215 + 3459999
TpaTwi NnarTes : {25%) 19222215 + 3459999
HeTOEpTLIA NNATER : (25%) 15222215 + 34559 49

McnonnvTens (Waranoea E.KD. (Ten. 35-35-48)



MpunoseHue Me 2
& [loroeopy apexas

PACYET APEH[IHOM NJATbLI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: JHEDPreTHE, JHepretikos, 3
ApeHpaTop: -

Cbwans nnowaae sqanmA:; 54161

FacueTHaa nnowaas: 153

PacHeT roneaoi amoptvaalyy © AM = C6(n) * Ham
Pacyer CO{n}: C&{n} = (pOCCTAHOOHTENLHAR MHBSHTAPHAA CTOMMOCTE) [ So

Ca{n) = 621672 * 42/ B416.1 = 4166.38
A = 416638 " 0.012 = 50.00

Pacder penTHOA nnatel © Pn= CHM) " Kx * A “Kr

K= 1 = KoaththuLWEHT KoMOpTHOSTH
A= 12 - Ga30BRA Koo bHUMEHT
Kr= 08 = KO3 thHHUMEHT rPAAOCTROEHKMA

Pacver CG(4): CO{w) = (1eACTBATENLHAR VHBEHTIPHAR CTOMMOCTE) | So

CB(u) = 578155 * 43/ B416.1 = 3874.73
Pn= 3B747371 "12048= 3718.74

ApeHgHaA NNaTa 3a 1 ke.M NNowany, pPacnonameHHoR Ha oTMeTEe 0 M exille Ge3 O

ADT=[{Am+Hep+Pnl*Jeop ]/ 1000

AL =( 30.00 + 1536 + AT18.74 )" 264 /11000 = 1400.72
Jiop = 264 - KOPPEKTHRYIWHA KoaqubHuHeHT
Hep= 1538 = HAKONNEHWA HE XaNWUTANEHEIA DEMOHT

Mopoeas apeHOHan NNaTa 3a NOMELWEHHES, PACNoN. Ha oTM. O M Bsiwe Ges O :
Ann{Ges nog.} = A01 * § (Ge3 noppana)

Ann{Ges noppana) = 1400.72 * 15.30 = 21431.02

KeapransHuid nnares e GopreT (Gea HOC) + HAC (18%) :
Mepobit nhaTes : (25%) BIGT. TG + S64.40
Bropof nnatem : {26%:) BISTVE + 854,40
Tperui nnatex : (25%) 5357.76 + 864,40
HeTeepTead nnaTes: (25%) 535776 + 054,40

Wenanwwtens : Byropkos {Ten, 35-35-48)
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